
Додаток 2
до Регламенту ЕТС

ПРОТОКОЛ ПРОВЕДЕННЯ ЕЛЕКТРОННОГО АУКЦІОНУ
№UA-PS-2020-11-24-000096-1

Найменування оператора електронного майданчика, через який було заведено
інформацію про лот: c1.ux.ua

Номер лоту: 20201010

Організатор аукціону: Арбітражний керуючий Мензаренко Юрій Миколайович

Статус електронного аукціону: аукціон не відбувся

Найменування активів (майна)/права лоту (склад лоту): Опис: 1. будівля головного корпусу в
літері за планом «А-2», матеріал стін - цегла, загальною площею 9800,2 кв. м., будівля знаходиться в
задовільному стані, виробниче приміщення, потребує капітальний ремонту приміщень та ремонт
покрівлі; 2. станція очищення масел в літері за планом «Б-1», матеріал стін - цегла, загальною
площею 43,3 кв. м., виробниче приміщення, будівля одноповерхова, знаходиться в незадовільному
стані, потребує ремонту та ремонтеу покрівлі; 3. будівля котельної в літері за планом «В-1»,
матеріал стін - залізобетонні панелі, загальною площею 315,6 кв. м., будівля одноповерхова,
виробниче приміщення, знаходиться в непридатному для використання стані, котельна потребує
капітальному ремонту для подальшого використання, потрібен ремонт покрівлі; 4. вагон-будиночок
в літері за планом «Г-1», матеріал стін - цегла, виробниче приміщення, загальною площею 230,1 кв.
м., будівля одноповерхова, виробниче приміщення, знаходиться в задовільному стані; 5. будівля
складу нафтопродуктів в літері за планом «Ж-1», матеріал стін - цегла, загальною площею 13,0 кв.
м., будівля одноповерхова, складське приміщення, знаходиться в задовільному стані, потребує
ремонт приміщення та ремонт покрівлі; 6. насосна станція в літері за планом «З-1», матеріал стін -
цегла, загальною площею 60,4 кв. м., будівля одноповерхова, виробниче приміщення, знаходиться в
незадовільному стані, потребує ремонту; 7. мобільна будівля в літері за планом «К-1», матеріал стін
- цегла, загальною площею 196,2 кв. м., одноповерхова будівля знаходиться в задовільному стані,
виробниче приміщення, потребує частковий ремонт покрівлі; 8. фідерна підстанція в літері за
планом «Л-1», матеріал стін - цегла, будівля одноповерхова, знаходиться в задовільному стані,
виробниче приміщення, потребує частковий ремонт покрівлі; 9. будівля гаражу для електрокарів в
літері за планом «М-1», матеріал стін - цегла, загальною площею 333,6 кв. м., будівля
одноповерхова, виробниче приміщення, знаходиться в незадовільному стані, потребує ремонт
покрівлі; 10. склад-ДЧР в літері за планом «Р-1», матеріал стіни - металеві, загальною площею 842,3
кв. м., одноповерхова будівля знаходиться в задовільному стані, виробниче приміщення, потребує
частковий ремонт покрівлі; 11. будівля автомобільного гаражу в літері за планом «С-1», матеріал
стін - цегла, загальною площею 325,4 кв. м., будівля одноповерхова, виробниче приміщення,
знаходиться в задовільному стані, потребує ремонту та ремонту покрівлі; 12. склад для зберігання
матеріалів в літері за планом «У-1», матеріал стін - металеві, загальною площею 425,4 кв. м., будівля
одноповерхова, складське приміщення, знаходиться в задовільному стані, потребує ремонту та
ремонту покрівлі; 13. будівля складу запасних частин в літері за планом «Ф-1», матеріал стін -



цегла, загальною площею 213,5 кв. м., одноповерхова будівля знаходиться в незадовільному стані,
складське приміщення, потребує ремонту та ремонту покрівлі; 14. огорожі літ. 1-10, 15.
сміттєзбірник літ. 11, 16. труба димова літ. 12, 17. будівля складу нафтопродуктів в літері за планом
«Д-1», матеріал стін - цегла, загальною площею 132,9 кв. м. одноповерхова будівля знаходиться в
незадовільному стані, складське приміщення, потребує ремонт покрівлі; Цілісний майновий
комплекс розташований за адресою за адресою: Дніпропетровська обл., м. Кам`янське, вулиця
Стасова, будинок 79А, Стан нерухомого майна: Будівлі та споруди, які перебувають у стані
непридатному для використання за призначенням, окремі споруди мають руйнування і перебувають
в аварійному стані та підлягають відновленню. Будівлі та споруди, які перебувають у
незадовільному стані, окремі конструктивні елементи мають значні пошкодження та потребують
капітального ремонту та відновлення. Будівлі та споруди, які перебувають у задовільному стані без
відновлювальних робіт і ремонту їх подальше використання за призначенням не можливе.
Комунікації та споруди: В будівелях відсутнє електро-, водо- та теплопостачання. Мережі
потребують відновлення та ремонт. Земельна ділянка на якій розташоване нерухоме майно є
комунальною власністю.

Стартова ціна реалізації/Стартовий розмір орендної плати: 36 400 000.00 ГРН без ПДВ

Розмір гарантійного внеску: 3 640 000.00 ГРН

Учасники електронного аукціону: учасники відсутні

Протокол електронного аукціону сформовано: 17.12.2020 20:00:54

Оператор електронного майданчика,через який було заведено інформацію про лот:
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